

МОСТОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КУЗБАСС

от

5 НОЯ 1948

Кемерово

Газета №

180.

ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В ТЕАТРАХ, ЦИРКЕ И КИНО

В дни празднования Октябрьской годовщины Кемеровский областной драматический театр открывает свой зимний сезон премьерой пьесы Ю. Чепурина «Последние рубежи».

Металлурги Сталинска в октябрьские дни увидят в городском театре имени Э. Орджоникидзе премьеру пьесы А. Штейна «Закон чести». Ставит спектакль режиссер И. С. Деева.

В Анжеро-судженском театре имени Ленинского комсомола праздник будет отмечен постановкой пьесы Б. Лавренева — «Разгром» (режиссер А. С. Подобед).

С 5 по 8 ноября в Ленинке-Кузнецком состоится гастрольные спектакли ансамбля Молотовского театра оперы и балета.

Горняки услышат в исполнении ансамбля оперы: «Русалка» Даргомьжского, «Травната» и «Риголетто» Верди, «Чю-чю сан» Пуччини.